

特稿

生活

文学

校园

满城春色藏不住 野餐赏景好去处

金山城市沙滩

金山城市沙滩是长三角最具海派风格的城市海岸景观,也是上海第一个滨海4A级景区。在沙滩上野餐,带上三五小食,三五好友围坐畅谈,海风在侧,海浪轻涌,还有风情沙雕相伴,一切都可以慢慢感受。

地址:上海市金山区沪杭公路7555号

门票:非泳期(3月18日-6月19日):平日票10元/人,周末(节假日)票20元/人

开放时间:8:30-20:30;20:00不能进园

鸚鵡洲生态湿地

鸚鵡洲生态湿地东起金涛路,西至卫二路,北到大堤路,南面临着杭州湾,总面积约23.2万平方米,是一个可以亲近湿地的滨海休闲观光及科普教学好去处。

在湿地净化展示区,有一处圆形大草坪,可供人们在此开展露营、野餐、休憩等活动。最重要的是,这里免费开放噢。

地点:上海市金山区金涛路1369号

开放时间:8:30-17:00;16:30不能进园

*不可携带帐篷、宠物等前往鸚鵡洲生态湿地。不可野炊、烧烤。

滨海公园

阳春三月,春暖花开。滨海公园的郁金香也将如期与大家见面。铺上一张野餐垫,再摆上美味的食物,如果天气好,还能穿上汉服,拍拍美照,尽情享受满园春色吧。

地点:金山区新城路16号

票价:免费

开放时间:6:30至17:00

山阳田园

山阳田园是一个集农业+教育+旅游的田园综合体,经常推出各具特色的主题活动。

地址:山阳镇亭卫公路2833弄183号

票价:50元/人、一米以下儿童免票

开放时间:9:00-6:30

新城公园

新城公园是全天候开放式公园。位于杭州湾大道以东,海芙路以西,龙航路以南,占地总面积约6万平方米,其中绿地面积约为4.4万平方米,绿地率达到70%以上,是个野餐的好去处。

地点:上海市金山区海芙路与龙皓路交叉路口往西约150米

开放时间:全天

汇龙湖(原金城湖)公园

汇龙湖(原金城湖)公园景观工程项目东至海盛路,南至龙山路,西至海芙路,北至龙翔路,总用地面积约29364.3平方米,其中绿化面积20640.4平方米,建筑用地面积587.9平方米。

汇龙湖公园中间设置了一个大型喷泉,主喷最高可达60米,喷泉将随着民乐奏响喷出来,周边设有亲水步道、草坪,供市民休闲娱乐。该公园计划于3月底开园,感兴趣的小伙伴敬请期待吧!(该场所不得进行烧烤、野炊等活动,不得开车入园)

地点:金山新城B22地块

开放时间:预计3月底



新城公园

花开海上生态园

春风四处吹暖,周末的午后,在花开海上生态园的树荫下搭帐篷野餐,这里有郁郁葱葱的草木,绵延不绝的花海,在这里野餐,你可以在草地上撒欢吃,在树荫下开怀笑,在绿道上畅快骑,整个春天的盎然生机就在你眼前浮现。

地点:上海市金山区朱泾镇待泾村秀泾6060号

门票:普通门票:30元/人;学生票:20元/人;老年票:20元/人。

开放时间:8:00-17:00;如调整开园时间,请关注微信公众号“花开海上生态园”的公告。

金水湖

20万平方米的金水湖,有着15万平方米的开放式景观绿化,城市绿肺,天然氧吧,带上家人在湖边滨步道散步骑车,在大草坪上放风筝、扎帐篷、野餐、烧烤,就是要这样开心地玩起来。

地点:金山区天工路北

开放时间:全天

吕巷水果公园

春风起,又到了让人想放风筝的季节。吕巷水果公园的草坪空地,正是理想的放风筝地。搭完帐篷赏个春,悠闲的周末,东风徐徐,在春暖花间野餐放风筝,乐哉。吕巷水果公园最负盛名的莫过于采摘基地了,每个园内的品种各不相同,所以吕巷水果公园一年四季瓜果飘香。

地点:上海市金山区吕巷镇金石公路3889号

票价:免费

开放时间:8:30-16:30



扫二维码
了解更多

在金山,要说春天的鲜美,除了乡野田园间的各种野菜,还有金山嘴渔村的银鱼、黄泥螺、白蚬、鳊鱼、黄鱼、白虾、烤子鱼……这些时令海鲜肉质紧实且汁水饱满,成为金山人餐桌上不可多得的美味。

银鱼

银鱼通体晶莹透白,全身皆可食用。当饱满多汁的银鱼与蛋液融合凝固,只需葱花和盐,便可调出最鲜美的滋味。

皮皮虾

每年的三月到五月份,是皮皮虾最为肥美的时候,尤其是母虾虾膏丰腴,只用白水加盐水煮,也鲜美可口。

黄泥螺

春天的黄泥螺藏了一冬的脂膏,肉质鲜嫩而无泥,最肥最美,或红烧、葱油、作羹,或酒渍腌食,无不让人回味无穷。

白蚬

清朝《南越笔记·白蚬》记载:“北风瘦,南风肥,厚至丈,取不稀”,说的就是春天的白蚬个大壳黄,肉质饱满,和春韭同炒,最能烘托出它的鲜味儿。

鳊鱼

清明时节是鳊鱼产卵的季节,此时鱼肉细嫩洁白,味道鲜美肥腴。新鲜的鳊鱼切忌剥皮,否则鲜味减掉一半。

黄鱼

黄鱼分大黄鱼和小黄鱼,它们都是鱼中极品。不管清蒸、红烧还是干煎炖汤,肉质细嫩味道好,有营养。

……金山嘴渔村海鲜一条街是渔村有名的美食街,有20多家以经营海鲜为主的酒店餐厅。饭店的厨师和海鲜打了一辈子交道,最懂得如何用最恰当的烹饪方式,做出最地道的海鲜美味。

时令海鲜不容错过 金山嘴渔村春日食鲜指南

花开海上生态园迎来盛花期 浓缩春天的五彩斑斓



上周下了这么多天雨,天终于放晴了。天气宜人,温度适宜,花开海上生态园本周就迎来了不少游客。园内的郁金香、樱花、海棠也在此时迎来盛花期。

在花开海上花之舞区域,成片片的郁金香环绕在草坪周围,各类颜色的花朵竞相绽放。不少市民则带着孩子徜徉在花丛中,或嬉戏玩乐,或照相合影。

而在一旁的樱花园内,染井吉野

樱、东京樱等中樱品种也已经初绽枝头。洁白的樱花随风摇曳,美不胜收。记者了解到,由于花开海上上的樱花属于中晚樱,所以从这周才开始刚刚绽放。

此外,郁金香、海棠将开至本月底,粉蝶花则将绽放至下月中下旬。随着气温逐渐上升,错过市区赏早樱的市民们,不如前往花开海上生态园,去感受一下春日美景吧。

记者 朱奕

金山农民画有了体验馆 魅力非遗寓教于乐

在金山有个“神奇”的体验馆,在这里,你不仅能欣赏到各类文创产品,还能亲自体验各种金山传统民俗工艺,满屋的农民画元素,让你真正近距离感受非遗文化的魅力。

200多平米的空间虽说不上大,但麻雀虽小,五脏俱全。馆内设有展览区域、体验区域、销售区域。

一进门,你就能看到一组与众不同的农民画,相较于色彩艳丽的传统农民画,由陈富林绘制的这组“春夏秋冬”色彩更显柔和,给人一种小清新的感觉。而旁边的这组传统农民画,则将金山民间故事融入其中,非常有创意。除此之外,钢笔、丝巾、茶叶、黑陶、保温杯……各式各样的文创产品都能和农民画完美融合。

为了让顾客有更好的体验感,体验馆不时会请来金山农民画院的老师进行专业授课。不过,目前馆内仅接待10人以上的团体,想要前去体验的小伙伴要提前组好队。

这里不仅给游客提供了体验和购买的平台,还给金山的农民画家提供了一个销售平台,让更多优秀的作品能被看到。

金山农民画非遗体验馆位于开



乐杨家村文创园内,整个文创园占地面积2228平方米,除了可以体验非遗文化,还有不少值得期待的地方。

杨家村史馆陈列并记载了杨家村的许多故事内容,从经济到政治,从生产到生活,从民情到民俗,包括村情乡貌、人文轶事等尽收其中。村史展览馆原汁原味地保留了杨家村落解放70年来的变迁史,村志馆不大,但藏龙卧虎。目前,村史馆正在紧锣密鼓地建设中,预计4月上旬将正式亮相。

2020年12月27日,普洱开乐茶业科技有限公司在开乐杨家村文创园成立了普洱市景东县无量·哀牢两山普洱茶上海品鉴中心。在扶贫的同时,把普洱茶的文化传承、延续下去,让广大爱茶人士能够品鉴到正宗的普洱茶。品鉴中心成列的都是来自景东县无量·哀牢两山的普洱茶。

趁着周末,不妨去走走看看吧,说不定能收获不小的惊喜。

记者 戚静伟 干钰琼